

<p><b>OBRAZAC</b>  <b>IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU</b>  <b>Općina Feričanci</b></p>	
<p><b>ANEKS br. 4. UGOVORA O KONCESIJI</b>  <b>za obavljanje javne usluge prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog</b>  <b>komunalnog otpada sa područja Općine Feričanci</b></p>	
<p><b>Općina Feričanci, Trg M. Gupca 3, 31512 Feričanci</b></p>	
<b>Početak savjetovanja: 09. veljače 2023.</b>	<b>Završetak savjetovanja: 10. ožujka 2023.</b>
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Cilj savjetovanja bilo je uključivanje što šireg kruga zainteresiranih osoba u pripremi prijedloga Aneksa br. 4. Ugovora o koncesiji za obavljanje javne usluge prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada sa područja Općine Feričanci.</p> <p>Provođenjem savjetovanja sa zainteresiranom javnošću, željelo se upoznati javnost s prijedlogom Aneksa br. 4. Ugovora o koncesiji te pribaviti mišljenja, primjedbe i prijedloge zainteresirane javnosti kako bi isti, ukoliko su zakoniti i stručno utemeljeni, bili prihvaćeni od strane donositelja.</p>
<p>Je li nacrt objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</p> <p>Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?</p> <p>Ako nije zašto?</p>	<p>Savjetovanje je objavljeno na:</p> <p><a href="https://opcina-fericanci.hr/wp-content/uploads/2023/02/Aneks-br.4.-Ugovora-o-koncesiji-RAD-DURDENOVAC.pdf">https://opcina-fericanci.hr/wp-content/uploads/2023/02/Aneks-br.4.-Ugovora-o-koncesiji-RAD-DURDENOVAC.pdf</a></p> <p>Savjetovanje je trajalo od 09. veljače do 10. ožujka 2023. godine.</p>
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	U vremenu trajanja savjetovanja sa zainteresiranom javnošću nije stigla niti jedna primjedba/mišljenje/prijedlog
<i>Troškovi provedenog savjetovanja</i>	Dodatnih troškova nije bilo
Tko je i kada izradio Izvješće o provedenom savjetovanju	Ivan Matulić, dipl. iur., pročelnik Jed. upr. Odjela Općine Feričanci 13. ožujka 2023.g.